

房子赠与邻居, 报答照顾之情

电视剧桥段合肥上演, 80岁老人将住房送给毫无血缘关系的邻居

星报讯(王艳王任记者 王玮伟) 赠送房子给无血缘关系的人, 这貌似电视剧中才有的桥段。然而, 在省城确实发生了这样的事。近日, 省城双岗街道小桥湾辖区80多岁的赵奶奶在邻居许大姐的搀扶下, 来到社区。赵奶奶说, 她要把自己的房子送给“大宇妈妈”(许大姐)。社区工作人员听后很吃惊, 因为赵奶奶和许大姐没有任何血缘关系。

“她比亲生子女还贴心”

原来, 赵奶奶和82岁的老伴朱爷爷婚后, 无儿无女。20年前, 朱爷爷与养女闹翻, 断绝了关系。两位老人年纪越来越大, 身体也越来越差, 朱爷爷去年因摔跤导致无法说话, 几个月前因病去世。“我和‘大宇妈妈’相处快20年了, 知根知底, 平时生病、买药、买菜

多亏她帮忙, 对我和老伴没话说, 比亲生子女还贴心。”赵奶奶断断续续地说, 自己头脑清楚得很, 知道送房子的利害关系。

许大姐今年40多岁, 前些年下岗。她告诉记者: “照顾‘隔壁奶奶’(赵奶奶)一家实际上是为了报恩, 从没想过要房子。”经过了解记者得知, 早在几年前, 许大姐还在上班时, 儿子上幼儿园没人照顾, 都是赵奶奶和朱爷爷负责接送, 做饭给孩子吃, 帮忙照顾。

“奶奶一个眼神, 我能懂意思”

据悉, 赵奶奶身体不太好, 有高血压, 自从前段时间摔了一跤后, 说话开始口齿不清。与赵奶奶交谈比较困难, 每当许大姐看到记者听不清楚, 都会及时给记者说明赵奶奶的意思。“赵奶奶

说得这么含糊, 你也能听清楚?”听到记者的疑问, 许大姐笑着说, “在一起都20多年了, 奶奶一个眼神, 我就能明白是什么意思。”

采访中, 许大姐突然走到里屋, 从衣柜旁纸盒里拿出一个暖手宝并充上电, 许大姐边将暖手宝放在赵奶奶手上边说, 奶奶的手有点凉, 给她个暖手宝捂捂手。赵奶奶在旁边笑着说: “小宇妈妈一直是这么贴心。”

记者了解到, 赵奶奶的房子大约40平方米, 社区工作人员得知赵奶奶有这样的意愿后, 专门让社区律师前往赵奶奶家了解情况。据悉, 赵奶奶需要开具无子女证明, 并去医院鉴定身体, 确定为完全民事行为能力人后, 方可赠与房产。目前, 赵奶奶正在按照步骤开具无子女证明。

省城一小区 数十辆车遭“毁容刻字”

星报讯(记者 王玮伟) “我们小区十几辆车被人恶意划伤, 有的车还被刻上‘12345’数字。”4月2日, 省城淝河路阳光上南小区怡园的居民张先生称, 他们小区停在5栋、6栋、7栋后面的车被集体“毁容”。

4月2日上午, 记者赶到现场, 只见张先生的爱车, 从副驾驶外的位置开始被划了1米多长的“伤口”。“小区没有监控, 之前也曾出现过车辆被划伤的情况, 但没有这次这么多。”张先生称, 他的车子“伤情”还算好的, 隔壁一栋楼的车身上还被刻上“12345”数字。

记者联系了小区物业公司合肥淝河物业。工作人员表示, 因为开发商当时并没有安装监控, 所以很难找到肇事者, 不过近期物业准备给小区装上监控设施。

本周六, 小记者走进 蜀山区标准化菜场采风

星报讯(李敏 记者 祁琳) 你知道从种子到厨房里的食材, 要经过哪些程序吗? 家长们还在为孩子交往能力不强而困扰吗? 昨日, 由本报联合合肥市蜀山区商务(旅游)局、蜀山区市场建设管理服务中心共同举办的“童眼看变化”采风活动, 引起了广泛关注, 征集的名额在十几分钟时间, 就全满了。

本周六, 星报小记者们将会走进蜀山区西七、绿缘、十里店、大铺头四个标准化菜市场。本周六(4月6日)上午八点, 《市场星报》小记者将通过他们的眼睛, 告诉你菜场那些事。

此次活动除学校推荐的优秀小记者外, 还向社会公开征集10名小记者, 将按照报名顺序确定前10名参加人员, 小记者以接到电话通知为准。本次活动不收取中小学生学习任何费用。因名额有限, 没有报上名的不要灰心, 本报后期公益性活动还有很多, 机会随时都有, 咨询电话: 0551-62610788。

商务车自燃起火, 车内4人安全逃脱

星报讯(星级记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨日上午10时40分许, 省城合裕路与郎溪路交口北侧, 一辆行驶途中的商务车突发自燃意外, 车内4名驾乘人员顾不上救火, 开门逃脱。等消防赶到时, 该商务车已成一堆废铁, 完全报废。

瑶海巡警接到报警求助后, 赶到现场, 发现这辆“火车”停靠在路边, 蹿出十几米高的黑烟, 火势已经烧到车尾油箱, 不断发出炸响声。民警对现场进行封锁, 并疏导交通。消防官兵随后赶到, 展开扑救, 防止复燃。但整车已经毁于一旦, 烧得焦黑, 面目全非。附近不远处, 几名人员仍未从恐慌中缓过神来。据了解, 4人均是车上驾乘人员, 逃脱及时, 未有大碍。

目前, 该车辆失火详细原因还在进一步调查中, 初步判断为线路故障所致。



消防人员赶到现场

只为少颠一截路, 骑车人冒险上快车道

电动车跟公交车一路争“先后”



星报讯(星级记者 张敏) 3月31日上午9时30分许, 省城黄山路与怀宁路交口西侧快车道上, 一辆驶上快车道的电动车占据公交车车道, 最终双方因占道一事发生争执(本报已报道)。昨日上午, 记者在黄山路上观察发现, 骑车人冒险上快车道、违规占道现象比较严重。

当日上午8点多, 正值上班期间, 黄山路“电子工程学院”站牌东侧100米, 记者看到, 不时有电动车从石台路拐弯上黄山路后, 直接冒险驶

入快车道, 速度不减。由于路口和站牌紧邻着, 这种突然违规占道行为, 让后方公交车有些措手不及, 只能连摁喇叭示意避让。不过, 多数骑车人比较自觉贴着路肩, 放缓速度。但还是有些摩托车车主, 听到避让的喇叭声后, 反而一踩油门加速朝前开。

在潜山路路口, 执勤交警只能站在非机动车道和机动车道中间, 督促引导骑车人驶入非机动车道, “一路上都设置了很多警示牌, 安排交警劝导, 但还是会有人冒险上快车道, 一定安

全隐患。”这名交警表示, 针对这种违规占道行为, “只能对骑车人进行劝导, 以教育为主, 不能进行处罚。”

黄山路上两侧非机动车道宽阔, 可容多车并行而过, 为何有人弃安全于不顾? 交警根据日常观察和骑车人的反映来看, “都是图一时舒服。”原来, 有些岔路口的路肩跟路面有几厘米的落差, 骑车经过时难免磕磕碰碰, 一些骑车人为少颠几次, 冒险上快车道, 为一时坦途却忽视了安全。

西湖国际广场“合肥商业地产规模价值峰会”圆满落幕

3月29日下午, 在西湖国际广场古色古香的千万级CEO行政公馆, 安徽主流媒体大腕齐聚一堂, 召开了一场别开生面的“合肥商业地产规模价值峰会”, 探讨了合肥商业地产的现阶段集群化发展趋势、发展机遇, 以及未来规模化运营发展的方向等核心课题。

中奥博联地产顾问公司总经理夏一波表示, “目前合肥写字楼需求出现快速上升阶段, 写字楼投资意识才刚开始。未来的5

到10年是顶峰。”那么, 随着城市的发展, 大企业的到来, 合肥写字楼的投资洼地在哪里?

合肥印象西湖有限公司副总经理邓永平首先从“地段”说起, “对于选择商业地产, 地段应该是排在第一位的。”并且企业入驻写字楼, 最重要的原因之一就是提高办公效率, 因此商业地产若要获得长远繁荣, 必须大盘联动、规模性发展。

西湖国际广场位于望江路核心地段,

总体量61万平方, 商业部分达23万平方! 集超甲级5A写字楼、7.5万平米一站式大型时尚购物中心、合肥顶尖金钥匙酒店式公寓及高端品质住宅为一体。

合肥365地产业家居网郭红兵直言: “望潜路从南七商圈到如今合作化路、潜山路等商圈带, 不仅是简单的商圈, 形成大型卖场、影院、餐饮包括特色街区, 黄潜望板块已经发展比较成熟, 但写字楼价格还有发展空间。”

小区两保安 拾金不昧顶呱呱

星报讯(高晶晶 记者 马冰璐) 4月1日, 家住合肥华润幸福里小区的李女士来称, 她想借星报一角感谢拾金不昧的小区保安闫佳乐和蔡瑞。

李女士说, 前几天, 她在匆忙间, 不小心把一个粉色的包弄丢了。事后, 她想起包丢在哪儿, 在她焦急时, 家中门铃响了。小区保安闫佳乐和蔡瑞拿着她的包站在门外, “我不慎把包丢在小区人行道边, 他俩巡逻时捡到了。”捡到包后, 两人通过包里的身份证找到李女士家。

“包里有几百块钱, 手机、身份证、银行卡等。”李女士说, 虽然她已经向两位保安说过谢谢, 但还是想借星报一角向两人道谢, 顺便传递下“正能量”。

西湖国际广场依托南七、黄潜望成熟商圈, 与区域内密集高端住宅区、高端商务楼宇, 五星级酒店等形成联动效应, 双高架、双地铁交通优势, 一体化地为客户打造非凡商务人生。

3月, 西湖国际广场应势加推写字楼新品A座, 拥有顶尖商务配套: 安徽首席CEO行政公馆, 2000㎡CEO顶层俱乐部, 20000㎡合肥独家超空中花园, 另配套7万㎡购物中心、1万㎡中央广场、1881个停车位、10.8米挑高豪华大堂、10部品牌电梯……国际5A品质办公新品火热发售!